



В Москве завершено расследование уголовного дела о гибели работника на производстве



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении генерального директора и работника коммерческой фирмы, проводившей строительные работы на станции Крекшино Киевского направления Московской железной дороги. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (Нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что руководством строительной организации не приняты меры по отоплению рабочего помещения сторожа, в связи с чем работник использовал энергоустановку, предназначенную для обогрева. В декабре 2020 года в следствие



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

неправильного использования оборудования в помещении произошло возгорание., в результате которого сторож погиб.

Следователем Юго-Западного следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1588211>